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325. Võrdle (<, >, =).

36 : 9 ...... 16 : 4	 45 : 9 ...... 42 : 7	 63 : 9 ...... 35 : 7

18 : 9 ...... 20 : 5	 63 : 7 ...... 12 : 6	 64 : 8 ...... 40 : 5

54 : 9 ...... 45 : 5	 81 : 9 ...... 36 : 6	 72 : 9 ...... 54 : 6

56 : 8 ...... 49 : 7	   9 : 9 ...... 16 : 8	 50 : 5 ...... 64 : 8

27 : 9 ...... 24 : 8	 36 : 6 ...... 50 : 5	 90 : 9 ...... 72 : 8

326. Lahenda ülesanne.

Üheksa-kordses paneel-elamus on 

81 korterit. Rida-elamus on kortereid 

üheksa korda vähem kui paneel-elamus. 

Kahe-kordses mitme-pere-elamus on 

kortereid viie võrra vähem kui rida-

elamus. Mitu korterit on mitme-pere-elamus?

327. Lahenda ülesanded.

A Kirjuta arvu alla temast 9 korda suurem arv.

2 6 3 1 7 10 4 8 5 9

B Kirjuta arvu alla temast 9 võrra suurem arv.

2 6 3 1 7 10 4 8 5 9
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329. Lahenda ülesanne.

Farmi küülikutele toodi 8 kg heina. Erinevaid 

aedvilju toodi viis korda rohkem. Kui palju 

värsket toidu-kraami said küülikud?	 

330. Täida tabel.

a b c a ∙ b a + b b : c b – c
8 9 3

7 8 4

9 9 1

331. Lahenda ülesanne.

Pusle maksab 9 eurot. Muinas-jutu-raamat maksab 

kaks korda rohkem kui pusle. Laua-mäng on 

raamatust 9 euro võrra odavam. Leia laua-mängu 

hind. Millised esemed maksavad sama palju?

328. Lahenda ülesanded.

A Kirjuta arvu alla temast 9 korda väiksem arv.

9 27 54 18 63 36 81 45 72 90

	

B Kirjuta arvu alla temast 9 võrra väiksem arv.

9 27 54 18 63 36 81 45 72 90
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332. Koosta joonise järgi kaks korrutamis-ülesannet ja  
kaks jagamis-ülesannet.

      

      

            	      

     

     

..... ∙ ..... = .....	 ..... : ..... = .....	 ..... ∙ ..... = .....	 ..... : ..... = .....

..... ∙ ..... = .....	 ..... : ..... = .....	 ..... ∙ ..... = .....	 ..... : ..... = .....

333. Rebeka kiirustas kodust ülesannet lahendades. Kontrolli, 
kas tüdruk arvutas õigesti. Vajadusel paranda vead.

64 + 17 = 73	 9 ∙ 7 = 63	 47 – 29 = 22	 81 : 9 = 9

91 + 9 = 100	 8 ∙ 9 = 27	 68 – 18 = 40	 50 : 5 = 12

35 + 29 = 66	 5 ∙ 5 = 35	 100 – 6 = 106	 42 : 7 = 6

42 + 18 = 70	 4 ∙ 9 = 36	   58 – 9 = 51	 54 : 9 = 9

66 + 33 = 99	 8 ∙ 8 = 88	 60 – 26 = 34	 72 : 8 = 6

50 + 30 = 80	 6 ∙ 3 = 63	 77 – 18 = 59	 35 : 7 = 5

🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥

🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥

🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥

🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥

🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥🐥

🐁🐁🐁🐁🐁🐁🐁

🐁🐁🐁🐁🐁🐁🐁

🐁🐁🐁🐁🐁🐁🐁

🐁🐁🐁🐁🐁🐁🐁

🐁🐁🐁🐁🐁🐁🐁
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334. Koosta avaldis. Arvuta.

1. Tegurid on 9 ja 7. Leia korrutis.

2. Jagatav on 63, jagaja on 9. Leia jagatis.

3. Liidetavad on 72 ja 27. Leia summa.

4. Vähendatav on 90, vähendaja on 9. Leia vahe.

5. Esimene tegur on 8, teine tegur on 5. Leia korrutis.

6. Jagatav on 72, jagaja on 8. Leia jagatis.


